新动力亮相

苏州晚核

热烈祝贺《蘇州晚亥》单日出版672版 创造"大世界基尼斯"新的世界纪录

那州晚勤

刚刚立秋,就有不少新车集体登陆郑州,无 键这对旋软的车市来说强打了一针兴备剂,吸 引着消费者的目光。

新车放"电"暗送"秋"波



上汽通用五菱汽车股份有限公司近日正式推出了五菱荣光升级版系列车型。开创"大微客"时代的五菱荣

五菱荣光加长版全

作为中国微车业的老牌劲旅,

光此番带来的新款车型,提供了更 大的空间、更强劲的动力、更卓越的

品质,全面满足微车市场新兴消费

群体对于车辆时代感、潮流感的追

求,以科技领先性带动了整个微车

荣光加长版全新动力率先上市!两

款新发动机动力澎湃,1.5L领先应用

双 VVT 技术, 在动力提升 30%的同

时降低油耗5%,并通过调节进排气

门获得扭力最大化,最大功率可达到79KW,最大扭矩可达到145N·m,

相当于2.0排量的动力标准,极大提

升了整车的承载能力。1.2X 科技创

新油耗直降7%。0~100km/h提速效

率增加13%。五菱荣光升级版操控

性能优化,更清晰的换档手感,更稳

健的制动效果。静音降噪工程,有

效缓解车内噪声,人机配合协调,提

升驾乘舒适感受。更有荣光小卡同

郭超飞

步升级, 敬请体验。

据裕华江南负责人介绍,五菱

行业的技术与品质升级。

2012款 Mazda6登陆河南弘通

8月4日,2012款 Mazda6在一汽马自达河南 弘通48店上市。据悉,2012款 Mazda6经过全面的 配置强化,现款时尚型向原豪华型看齐,而原豪华型则变身"超豪华"。价格方面,2012款 Mazda6的 终端售价仅 135800元起,成为目前国内唯一一款 与国际价格接轨的 B 级车。

2012款 Mazda6的车型序列较老款有所变化, 一汽马自达匹配了手动、时尚、超豪华三款车型, 供不同消费偏好的消费者选择。三款车型配置变化最大的是2012款超豪华型,其在2011款豪华型基础上增配,配置豪华程度已超过2011款超豪华型,且终端价位较官价降了5万元整。

一汽马自达汽车销售有限公司市场部部长陈 力军表示: "2012 款 Mazda6 为 B 级车树立了全新 性能、性价比双标杆,Mazda6 将成为未来一段时间 消费者购买中高端轿车的首选。" **屈彦飞**

首款达国Ⅳ标准车型 陆风X8柴油款上市

近日,陆风汽车旗下X8探索版2.0T柴油款陆续在全国上市。售价12.28万元起。据了解,该车型款搭载由江铃汽车集团引进意大利VM技术自主开发的2.0T高压共轨柴油机JE4D20E。这款小排量柴油动力技术先进,具有高品质、高性能、大功率、大扭矩、低油耗、低排放、低噪音等优势。此发动机采用EGR废气循环系统+冷却器技术降低排放污染物,二氧化碳、氢化物均得到有效改善,氧化

物、颗粒物的排放量也大量减少,使陆风 X8探索版率先达到国 IV 排放标准,在国内 SUV 中占据了领先地位。行业专家表示,由于国内柴油车型基本达不到国 IV 标准,这对多数发展已受到制约的柴油车,无疑是进一步提高了通行门槛。陆风 X8 探索版2.0T 柴油款率先升级国 IV 标准,提前响应了部分城市限排放的法规标准,可有效避免在较长的时间里车辆因标准过低而不能过户的情况。

东风日产新一代轩逸 登陆郑州

8月5日,新一代轩逸、轩逸·经典双车系于花园路郑州大商新玛特总店上市,在广大消费者体的共同见证下,全新一代轩逸完美呈现出史上最强中级车的超凡魅力。

新一代轩逸分为两个级别共8款车 型,分别采用1.6L和1.8L发动机,轩逸· 经典系列共4款车型,采用1.6L发动 机。新一代轩逸定位于"越级款待的旗舰家轿",它是以中高级车市领军车 型——天籁为参考,投入大量天籁级别 的研发资源和产品技术,以十大产品亮 点打造出具有"高、富、帅"越级产品力的 "史上最强中级车"。"高"——高效节能、 高效动力、高效安全、高效稳定。全新智 能XTRONIC CVT无级变速器,实现全 球最宽变速比7.3:1,节油效率比传统的 AT变速器提高15%,配合DIS燃油双喷 射系统,带来绝对领先的6.2L/百公里超 低油耗。"富"——极富空间、极富舒适、 极富便利、极富静谧。1760mm 超宽车 身宽度、2700mm超长轴距、680mm行政 级后排超宽膝部空间,营造出领先区隔 的全尺寸宽适空间。Multi-Layer仿生学 座椅,采用与天籁一致的三重舒适结构, 大幅提升包裹感与舒适感,完全贴合人 体。"帅"——帅气外观设计、帅气内饰设 计。以"越级力量"(Upward Force)为帅 气外观的设计理念,打造出开创格局,引 领潮流的全新一代中级三厢车整体外观 造型,兼具尊贵与时尚。 李汪洋

